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つぎの もんだいを やりましょう。 
 ４つの市の人口を一万のくらいまでのがい数にし
ましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
四捨五入して（ ）の中の位までのがい数にしましょう。 
①９４５ （百）           ９００ 
②４２６０ （百）           ４３００ 
③８６７０ （千）           ９０００ 

市 人口（人） 人口のがい数（人） 

東市 １８６９４０ １９００００ 

西市 １２３９５３ １２００００ 

南市 ７８６５４ ８００００ 

北市 ７５００３ ８００００ 

およその数 

四捨五入 ２ 

   年    組    番 
 

名前      
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④５３１０８ （千）         ５３０００ 
⑤３４９９９ （千）          ３５０００ 
⑥２１３８０ （一万）         ２００００ 
⑦３８６５２ （一万）         ４００００ 
⑧８０３４３２ （一万）        ８０００００ 
⑨６１４９００ （一万）        ６１００００ 
⑩２０８７２６ （一万）        ２１００００ 


